
Σχόλιο του Γραφείου Τύπου του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Η ψήφιση με συνοπτικές διαδικασίες στη Βουλή έκτακτου επιδόματος -και μάλιστα με άμεση καταβολή-
στις αστυνομικές δυνάμεις καταστολής, αποτελεί διπλή πρόκληση.

Από τη μια, εκπέμπει ξεκάθαρο πολιτικό μήνυμα από μεριάς της κυβέρνησης της ΝΔ και του
«βαθέος κράτους», ότι αγνοεί επιδεικτικά τα οικονομικά προβλήματα εκατοντάδων χιλιάδων
εργαζομένων και των συνταξιούχων, ενώ δίνει bonus σε όσους θα καταστέλλουν τις διαμαρτυρίες
τους. Δεν είναι τυχαίο, πως για τους χαμηλοσυνταξιούχους και μακροχρόνια ανέργους, που
αντιμετωπίζουν προβλήματα επιβίωσης, δίνεται επίδομα κοροϊδίας 250 ευρώ.

Από την άλλη, έχει ένα σαφή συμβολισμό, ειδικά λίγες μέρες μετά τον θανάσιμο πυροβολισμό στο
κεφάλι του 16χρονου Κώστα Φραγκούλη από αστυνομικό: Η βία, η καταστολή και η τρομοκράτηση
των εργατικών και λαϊκών αντιδράσεων θα ενισχύονται σε βάρος των δημοκρατικών και λαϊκών
ελευθεριών.

Η στήριξη αυτής της επιλογής από ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και Ελληνική Λύση, δείχνει ότι η
κοινοβουλευτική «αντιπολίτευση», από τη δήθεν «αριστερή» έως την ακροδεξιά, στηρίζει την
περαιτέρω αντιδραστική θωράκιση της αστικής πολιτικής. Αποτελούν κόμματα του αστικού
κράτους, με πολιτική ενίσχυσης των μηχανισμών καταστολής, ωραιοποίησής τους και «ξεπλύματος» της
δράσης τους, όπως το έχουν αποδείξει με όλη τους την θητεία, στο πλαίσιο της οποίας οι μηχανισμοί
καταστολής αναβαθμίζονταν (π.χ. η γιγάντωση των παρακολουθήσεων της ΕΥΠ επί ΣΥΡΙΖΑ).

Η επιλογή του ΚΚΕ να ψηφίσει επίσης υπέρ αυτού του μέτρου αποτελεί πολιτικά απαράδεκτη
πράξη για την αριστερά. Αντικειμενικά διευκολύνει την αποπροσανατολιστική κυβερνητική
προπαγάνδα περί «ομόθυμης καταδίκης του εγκλήματος», ενώ δίνει εκ των πραγμάτων και συγχωροχάρτι
στην εν ψυχρώ δολοφονία του 16χρονου Ρομά στο ίδιο διάστημα και την κατασταλτική δράση της ΕΛΑΣ
στις διαδηλώσεις των ημερών. Η εκ των υστέρων προσπάθεια από μεριάς του Δ. Κουτσούμπα να
δικαιολογήσει αυτή την επιλογή, με μια διάκριση «καλών» αστυνομικών και βάρβαρων ειδικών Σωμάτων,
(που «δεν έχουν καμία θέση στην ΕΛΑΣ» όπως είπε) είναι ακόμη πιο προβληματική. Στην ουσία οι απόψεις
αυτές παραγνωρίζουν την ενότητα του κράτους και ιδιαίτερα των κατασταλτικών του μηχανισμών και
οδηγούν σε μια λογική «εκδημοκρατισμού». Το επιχείρημα της «παρέμβασης» σε ορισμένα τμήματα δεν
πείθει. Πρόκειται περισσότερο για ψηφοθηρία παρά για αριστερή-εργατική παρέμβαση ή υποστήριξη
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«παροχών» που ενισχύουν την εξαγορά, την δικαιολόγηση της βίας, την προνομιακή θέση των δυνάμεων
καταστολής απέναντι στους εργαζόμενους.

Το επίδομα των 600 ευρώ εντάσσεται στην ίδια πολιτική με τον απεργιοκτόνο νόμο Χατζηδάκη, τη
θέσπιση Πανεπιστημιακής Αστυνομίας και άλλα αντίστοιχα.

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα συμβάλλουν με όλες τους τις δυνάμεις
να εκφραστεί η οργή της νεολαίας και του λαού ενάντια στη μπόχα της καταστολής, το χτύπημα
των εργατικών λαϊκών αγώνων και την απόπειρα ενοχοποίησης εξαθλιωμένων, με ευθύνη κράτους και
κυβερνήσεων, κοινωνικών ομάδων όπως οι Ρομά.

Η αστυνομία δεν «εκδημοκρατίζεται». Είναι μηχανισμός βίας στην υπηρεσία των «από πάνω». Σήμερα
πρέπει να δυναμώσει η πάλη για την κατάργηση των ΜΑΤ, Δέλτα, ΔΙΑΣ, ΟΠΠΙ και όλων των δυνάμεων
καταστολής που στρέφονται κατά του μαζικού κινήματος, για την απομάκρυνση της αστυνομίας από τις
διαδηλώσεις, τον αφοπλισμό των αστυνομικών, την κατάργηση όλου του νομικού πλαισίου που στηρίζει
την κατασταλτική δράση της ΕΛΑΣ κατά των εργατικών και λαϊκών αγώνων.

Προσλήψεις σε υγεία, παιδεία και πρόνοια, όχι για την αστυνομία. Αυξήσεις στους
εργαζόμενους και όχι στις δυνάμεις καταστολής.
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